
Желела сам да изађем из зоне комфора и пробам нешто сасвим ново, у
циљу личног развоја. Шпанија је дуго била држава у којој сам желела да
живим, да се упознам са културом и традицијом, а шпански језик, језик
који сам желела да научим.

КОЈИ СУ БИЛИ ВАШИ МОТИВИ ЗА ПРИЈАВУ ЗА ЕРАЗМУС+КОЈИ СУ БИЛИ ВАШИ МОТИВИ ЗА ПРИЈАВУ ЗА ЕРАЗМУС+
РАЗМЕНУ?РАЗМЕНУ?
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ОПИШИТЕ ВАШ БОРАВАК НА ИНСТИТУЦИЈИ-ДОМАЋИНУОПИШИТЕ ВАШ БОРАВАК НА ИНСТИТУЦИЈИ-ДОМАЋИНУ

Бораваk на Универзитету у Алмерији, и генерално Еразмус искуство у
Алмерији за мене је било најбоље искуство, које бих радо изнова
прежовљавала. Највише ме је одушевио изглед факултета, култура и
понашање професора и студената. Сви су били јако љубазни и отворени
за било који вид сугестије и помоћи. Такође, ESN организација студената
је великим делом задужена за све дивне успомене, јер је кроз
организацију разних окупљања, путовања, дружења успела да створи
идеално место за повезивање различитих националности, разговор на
различитим језицима, и пријатељства за цео живот.



Сматрам да је ово искуство и више него значајно за развој нас као
индивидуа, а потом и за развој каријере. Као бенефите издвојила бих
могућност уклапања и функционисања са различитим људима које не

познајемо, сналажења у различитим ситуацијама, и дефинитивно
вежбање комуницирања на енглеском језику.

ДА ЛИ СМАТРАТЕ ДА ЈЕ ОВО ИСКУСТВОДА ЛИ СМАТРАТЕ ДА ЈЕ ОВО ИСКУСТВО
ЗНАЧАЈНО ЗА РАЗВОЈ ВАШЕ КАРИЈЕРЕ?ЗНАЧАЈНО ЗА РАЗВОЈ ВАШЕ КАРИЈЕРЕ?

ШТА ВАМ ЈЕ БИЛО НАJЗАНИМЉИВИЈЕ УШТА ВАМ ЈЕ БИЛО НАJЗАНИМЉИВИЈЕ У
ПОГЛЕДУ КУЛТУРЕ ЗЕМЉЕ У КОЈОЈ СТЕПОГЛЕДУ КУЛТУРЕ ЗЕМЉЕ У КОЈОЈ СТЕ

БОРАВИЛИ?БОРАВИЛИ?
Најзанимљивији ми је био менталитет људи, колико се осмехом и

љубазношћу носе са свим. Људи на улицама су увек весели и
раздрагани. Такође, период сијесте и тапаси уз пиће...



ШТА БИСТЕ ИЗДВОЈИЛИ КАОШТА БИСТЕ ИЗДВОЈИЛИ КАО
НАЈБОЉЕ/НАЈЛЕПШЕ/НАЈКОРИСНИЈЕНАЈБОЉЕ/НАЈЛЕПШЕ/НАЈКОРИСНИЈЕ

ИЗ ЦЕЛОКУПНОГ ЕРАЗМУС+ИЗ ЦЕЛОКУПНОГ ЕРАЗМУС+
ИСКУСТВА? ШТА БИСТЕ ПОРУЧИЛИИСКУСТВА? ШТА БИСТЕ ПОРУЧИЛИ

СТУДЕНТИМА КОЈИ СУ МОЖДА УСТУДЕНТИМА КОЈИ СУ МОЖДА У
НЕДОУМИЦИ ОКО ПРИЈАВЉИВАЊА ЗАНЕДОУМИЦИ ОКО ПРИЈАВЉИВАЊА ЗА

ЕРАСМУС РАЗМЕНУ?ЕРАСМУС РАЗМЕНУ?

Као најбоље искуство издвојила бих тај осећај да сте
сами одговорни за себе, и да имате могућност да се

повежете са људима који деле исто то искуство у
истом периоду, у истој земљи као и ви. Поручила

бих студентима да изађу из зоне комфора и искусе
једно од најбољих искустава у њиховом животу.

ШТА БИСТЕ САДА, НАКОН РЕАЛИЗОВАНЕШТА БИСТЕ САДА, НАКОН РЕАЛИЗОВАНЕ
РАЗМЕНЕ ПОРУЧИЛИ ЕРАСМУСРАЗМЕНЕ ПОРУЧИЛИ ЕРАСМУС

КАНЦЕЛАРИЈИ УНИВЕРЗИТЕТА УКАНЦЕЛАРИЈИ УНИВЕРЗИТЕТА У
КРАГУЈЕВЦУ?КРАГУЈЕВЦУ?

Захвалила бих им се јер су једним делом заслужни
за најбоље искуство у мом животу. Били су

професионални, на време нас обавештавали о
свему и давали нам конкретне и корисне савете.


